Desetinná čísla – shrnutí  			6. třída

1. Vypočítej (napiš správně pod sebe)
a) 32,8 + 4,46 =				b) 742,26 + 12 + 35,9 =
c) 2 380 – 71,56 =			d) 4,156 -  3,05 =

2. Vynásob (piš postupy)
a) 7,26 . 8 =				b) 85,4 . 0,78 =
c) 23,7 . 0,08 =				d) 0,0186 . 400 =
e) 65,24 . 1 000 =			f) 0,045 . 100 =

3. Děl beze zbytku a proveď zkoušku (piš postupy)
a) 16,8 : 0,7 =				b) 7,135 : 0,5 =
c) 6,696 : 0,54 =			         d) 198,12 : 3,9 =
e) 2,95 : 100 =				f) 87 : 1 000 =

4. Děl na dvě desetinná místa a proveď zkoušku (postupy)
a) 42,8 : 8 =				b) 153,6 : 70 =
c) 7,3 : 1,2 =				d) 25,8 : 0,24 =

5. Vypočítej (pozor na to, co má přednost, piš postupy)
a) ( 9,6 + 0,8) . 0,3 =			b) ( 14,7 – 7,2) : 0,5 =
c) 1,24 . 0,07 – 0,5 . 0,06 =		d) 0,96 :  6,4   + 0,32 : 6,4 =

6. Zaokrouhli na desetiny
a) 53,816 			b) 5, 973			c) 916, 074

7. Zaokrouhli na řád tisícin
a) 6,078 3			b) 0,004 5			c) 15,850 9

8) Zaokrouhli na jednotky
a) 2 934,86			b) 2,631			c) 4 499,68

8. Porovnej pomocí znaků nerovnosti
a) 0,58 a 0,508		b) 0,074 6 a 0,704 6		c) 9,36 a 9,360

9. Napiš ve tvaru zlomku
a) 4,02			b) 0,7				123,076

10. Napiš ve tvaru desetinného čísla
a) 	=			b) =				c) =

11. Eva koupila 7 rohlíků po 1,90 Kč a 3 půllitrové krabičky mléka po 6,40 Kč za jednu krabičku. Jakou částku dostala Eva nazpět, jestliže platila padesátikorunou? (zápis, výpočet, odpověď)

[bookmark: _GoBack]12. Jeden kilogram živého kapra se prodával za 78 Kč. Určete hmotnost živého kapra, za kterého Rosťa zaplatil 249,60 Kč.
(zápis, výpočet, odpověď)
 

